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Для подолання наслідків кризового становища в Україні необхідно 
визначити найбільш прибутковий та ефективно функціонуючий сектор 
економіки, зокрема це може бути аграрна сфера, яка має істотний потенціал. 
Відповідно для активізації невикористаних можливостей аграрних підприємств 
України, за умови обмеженості фінансових ресурсів, важливим є забезпечення 
їх інвестиційно-інноваційного розвитку та залучення іноземного капіталу. 

Іноземні інвестиції в агропромисловий комплекс України в умовах 
обмеженості внутрішніх ресурсів є найпривабливішим джерелом матеріально-
технічного та фінансового забезпечення. Однак їх обсяг і рівень ефективності 
залишаються вкрай недостатніми через наявність цілої низки гальмуючих 
чинників. На жаль, відтік інвестицій відбувається значно активніше, ніж 
залучення нових, в більшій мірі це відбувається через непередбачувану 
державну політику, а також підвищену ризикованість та сезонність аграрного 
виробництва, це негативно впливає на продуктивність галузі та інвестиційну 
привабливість для зовнішніх інвесторів [1]. 

Беручи до уваги значимість і роль інвестицій у розвитку аграрного 
сектора та економіки в цілому саме держава повинна взяти на себе повне 
забезпечення фінансування науково-технічних досліджень у сфері 
агроінновацій, про що свідчить зарубіжний досвід [2]. 

Для розвитку аграрного сектору України уряд в кінці 2016 року ухвалив 
ряд документів, в яких зокрема прописане виділення щорічної державної 
підтримки аграрної галузі в розмірі не менше 1% від валового виробництва 
сільгосппродукції строком на 2017-2021 роки, також встановлено, що 20% 
бюджетної підтримки має бути направлено сільськогосподарськими 
товаровиробниками на придбання у вітчизняних виробників 

сільськогосподарської техніки та обладнання (у 2017 році  10%, в 2018 році  
15%). Всього в поточному році на підтримку аграрної галузі уряд передбачив 
5,4 мільярда гривень, що в 20 разів більше, ніж роком раніше [3]. 

Забезпечити стабільний, конкурентоспроможний і сталий розвиток 
національного аграрного сектору можна лише в тому випадку, коли цей 
розвиток здійснюватиметься на основі інвестиційно-інноваційної моделі. 
Проблема належного інвестування має вирішуватися не лише на засадах 
самофінансування, залучення приватного, в тому числі й іноземного капіталу, а 
й з активною участю держави. 
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